
1) В 1 см 8 км
2) В 1 см 50 км
3) В 1 см 200 м
4) В 1 см 10 м

№ 1. Переведите 
именованный масштаб в 

численный



1) 1: 800 000

2) 1: 50 000

3) 1: 200 000 000

4) 1 : 250 000

№ 2. Переведите 
численный масштаб в 

именованный



№ 3. Решите задачу

Расстояние между двумя точками 
на карте масштаба 1: 10 000 
составляет 5 см. Чему равно 
расстояние между этими 
точками на местности?





Виды условных 
знаков



Виды условных 
знаков

Качественный 
фон

Изолинии

Точечные знаки

Знаки движения

Линейные знаки



Виды условных 
знаков 

Что изображается

Качественный фон 

Изолинии (изогипсы, 
изобаты, изотермы,  
изобары)

Точечные знаки

Линейные знаки

Знаки движения 





10, 4

1,7,8
5,6,9

3

2




